

国内

全国共有共青团员 7358.3 万名

新华社北京电 共青团中央3日发布的中国共青团团内统计公报显示,截至2022年12月底,全国共有共青团员7358.3万名,共青团组织409.3万个。

其中,团的地方委员会0.3万个,基层团(工)委18.9万个,团(总)支部390.1万个。学校团组织186.8万个,团员4016.3万名;企业团组织81.4万个,团员657.9万名;机关事业单位团组织35.0万个,团员445.1万名;城市街道、乡镇、社区(居委会)、行政村团组织88.9万个,团员2012.2万名;社会组织和其他领域团组织17.2万个,团员226.8万名。

“中国青年五四奖章”评选揭晓

据新华社北京电 为充分发挥青年典型模范带头作用,激励广大青少年踔厉奋发、挺膺担当,以朝气蓬勃、锐意进取的精神状态积极投身全面建设社会主义现代化国家的火热实践,共青团中央、全国青联日前决定,授予马晓云等30名同志第27届“中国青年五四奖章”,授予航空工业沈飞某型舰载机研制罗阳青年突击队等19个青年集体第27届“中国青年五四奖章集体”。
黄玥 董博婷

“五一”营业性客运超 2.7 亿人次

据新华社北京电 记者3日获悉,“五一”假期期间(4月29日至5月3日),全国铁路、公路、水路、民航预计发送旅客总量27019万人次,日均发送5403.8万人次,比2022年同期日均增长162.9%。

具体来看,铁路预计发送旅客9088.1万人次,日均发送1817.6万人次,比2022年同期日均增长464.4%;公路预计发送旅客16309万人次,日均发送3261.8万人次,比2022年同期日均增长99.1%;水路预计发送旅客680.4万人次,日均发送136.1万人次,比2022年同期日均增长114.2%;民航预计发送旅客941.5万人次,日均发送188.3万人次,比2022年同期日均增长507.4%。预计全国高速公路流量累计31045.94万辆次,日均6209.19万辆次,比2022年同期日均增长101.83%。
叶昊鸣



深港口岸迎往返高峰

3日,深圳罗湖边检站民警为旅客办理出境手续。五一假期进入尾声,深港口岸迎往返高峰,呈现出入境双向客流繁忙景象。
新华社发

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

国际



以军空袭加沙

这张5月2日拍摄的照片显示,以军空袭造成的爆炸将加沙城天空照亮。

以色列国防军5月2日夜间出动战机对加沙地带多个军事目标发动空袭,以回应当天早些时候来自加沙地带的火箭弹袭击。
新华社发

苏丹冲突已造成 550 人死亡

据新华社喀土穆电 苏丹卫生部2日宣布,苏丹武装部队与快速支援部队的冲突已造成550人死亡、4926人受伤。

联合国方面2日说,冲突已造成苏丹境内超过33万人流离失所,人道主义局势堪忧。同一天,埃及、沙特阿拉伯、肯尼亚等国呼吁有关各方尽快通过对话实现全面停火。

联合国人道主义事务协调办公室2日在日内瓦举行发布会表示,冲突已导致苏丹境内超过33万人流离失所,约10万人前往附近国家寻求难民庇护,其中大部分抵达乍得、埃及和南苏丹。
李芮

以色列南部遭火箭弹袭击

据新华社耶路撒冷电 以色列国防军2日说,该国南部当天下午遭到来自加沙地带的火箭弹袭击。以色列急救组织说,袭击造成3人受伤。

以色列国防军在声明中说,22枚来自加沙地带的火箭弹当天下午射向以色列南部,其中4枚被拦截。以色列急救组织“红色大卫盾”说,3名外国工人在袭击中受伤,并被第一时间送往医院治疗。

美国得州枪杀案嫌疑人落网

据新华社电 经过数天大规模搜寻,美国执法人员2日在得克萨斯州东部一座小城抓获一名涉嫌枪杀5人的男子。

此次枪杀的起因,据悉是比邻而居的受害人劝阻嫌疑人半夜开枪自娱并在遭拒后报警。

据美国有线电视新闻网报道,嫌疑人名叫弗朗西斯科·奥罗佩萨,现年38岁。他于4月28日晚在住所院中开枪作乐。邻居威尔逊·加西亚因枪声影响家中婴儿睡觉要求奥罗佩萨停止开枪,奥罗佩萨不但不听,反而持枪闯入加西亚家射杀5人,其中包括一名9岁儿童。
欧飒

文体

张之臻晋级马德里大师赛八强

据新华社马德里电 又一次逆风翻盘,又一次创造历史!在2日马德里网球公开赛男单十六强的比赛中,张之臻以2:1的总比分逆转赛会八号种子弗里茨,成为历史上首位挺进大师赛八强的中国大陆男网选手。

赛后技术统计显示,张之臻全场发出7个ACE,3次双误,虽然一发成功率相比前三场有所降低,仅有56%,在一发和二发得分率等数据上也均略逊色于对手,但对关键分的把握使他在这场较量中笑到了最后。
谢宇智

濮存昕导演新版《海鸥》首演

晚报综合消息 5月1日,濮存昕导演,北京人艺新排作品《海鸥》在曹禺剧场首演。对于出演过契诃夫多部经典的濮存昕而言,这次带着个人成长经历的创作,更像一次作业,“我似乎觉得自己成熟了,向观众呈现我们的解读,与观众共同创造,和观众一起探讨。”

《海鸥》是契诃夫的代表作之一,自诞生之日起就在世界的舞台上久演不衰。作为一部戏剧经典,作品中对于生活本身以及人精神世界的描摹和揭示让观众可以跨越时间和文化的距离,寻找与当下的联结。“把一下经典作品的脉,当中都有一种关怀和怜悯。”导演濮存昕说道,这也是契诃夫作品最大的魅力。
据《新京报》



宋韵水上婚礼表演

3日拍摄的浙江省建德市梅城镇严州古城水上婚礼表演现场(无人机照片)。

当日,浙江省建德市梅城镇严州古城举行宋韵水上婚礼表演,通过出阁、梳妆、登船、亲迎、礼拜的五幕演绎,吸引了人们驻足观礼。
新华社发

首场“天狗吃月亮”5日登场

据新华社天津电 今年首场月食将于本月5日登场,这是一次半影月食,届时,月亮的“脸色”会经历一场从亮变暗,再从暗变亮的演变,我国可见全过程。天文科普专家表示,这是一次月球进入地球半影比较“深”的半影月食,差一点就成了月偏食,感兴趣的公众可尝试观测。
周润健

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

“百发百中”头奖 20 万喜降通城

近日,福彩刮刮乐大奖在通城遍地开花,四月刚刚开启,“百发百中”就承接了这份美好,给南通彩民送来20万幸运头奖。幸运奖票来自南通启东市32060889福彩投注站。

据中奖彩民樊女士透露,最近她经常刷到其他彩民的中奖视频,心中好生羡慕,于是便萌生了玩刮刮乐的想法,就这样开始了与刮刮乐的缘分。4月5日当天,放假在家的樊女士研究了一下自己的星座运势,感觉还不错,就想趁着这份运势去买些刮刮乐玩玩。到彩票店后,她一眼看中了面值5元的“百发

百中”,销售员告诉她这个玩法店里就剩最后一本了,于是樊女士毫不犹豫地将它们“包圆”带回了家。

回到家后,樊女士迫不及待地刮了起来,在刮到中间一奖时,出现了中奖数字5和中奖图幅“20000”。这下可把樊女士愣住了,在确认中奖后,樊女士心里乐开了花,马上将这激动人心的好消息分享给家人。

樊女士表示,她打算继续尝试其他玩法的刮刮乐,量力而行,为公益献一份爱心,为生活添一份乐趣!

福彩双色球 2元可中1000万